

斯凯孚（SKF）继续致力于中瑞合作造林项目

斯凯孚公司报道 2013年10月16—17日，斯凯孚（SKF）与中国国家林业局（SFA）实地考察斯凯孚集团的中瑞合作植树造林地——辽宁省岫岩，并在斯凯孚大连大型轴承厂举行了第五届董事会，总结了过去4年的项目执行成果，同时批准了2014年的植树造林计划。

斯凯孚中国区总裁朱季明、斯凯孚中国业务发展总监高广文、国家林业局对外合作中心副主任苏明、辽宁省林业厅副厅长武兰义、瑞典农业大学高级顾问汉斯以及来自植树造林项目所在地阜新和岫岩的执行团队参加了此次会议。

斯凯孚集团中瑞合作植树造林项目自启动以来，共完成造林 676 hm^2 。平均存活率达94%以上。其中分别于2010年、2011年、2012年在阜新地区完成造林 488.3 hm^2 ，2013年在岫岩地区完成造林 187.7 hm^2 。植树栽苗144.4万株，其中包括油松、侧柏和蒙古苏格兰松树，在阜新辅以山杏、刺槐、文冠果等树种，而在岫岩则辅以落叶松和红松。2014年将继续在岫岩县植树造林，总计划 259 hm^2 ，计划种植81.6万株红松及落叶松。

“通过来自于瑞典农业大学的汉斯顾问，该项目将瑞典的植树造林知识及经验传递到中国，并建立了一个坚实的桥梁，”斯凯孚中国区总裁朱季明先生表示，“这就是我们所说的斯凯孚知识工程，它不仅体现在我们的业务，同时也融入到我们的企业社会责任之中，该项目标志着我们对社区关爱和环境关爱的坚定承诺，并成为斯凯孚关爱的一部分。”

国家林业局对外合作中心副主任苏明先生表示：“在过去的4年中，该项目一直非常成功，它不仅有助于改善当地环境，而且还为当地居民提供了就业机会。更重要的是该项目带来了最新的瑞典造林知识，到目前为止我们所获得的丰富经验和科学数据可以进一步应用并造福于其他中国造林项目。我相信这个项目将成为中国林业管理的楷模。”

作为斯凯孚减少二氧化碳排放和促进可持续发展承诺的一部分，斯凯孚集团于2010年9月与国家林业局签署框架协议，投资2500万瑞典克郎，在中国偏远地区合作造林，项目为期5年。■